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 Wg rozdzielnika

- Dotyczy postepowama o udzseleme zamow1ema pubhcznego prowadzonego w tryble przetargu

meogramczonego na zapro;ektowame i wykonan:e rob6ét budowlanych zwigzanych z

' ,'uruchomxemem Pracowni Endoskopii w ' budynku H nalezacym do Dolnoslgskiego Centrum

-Onkologii we Wractawm, postepowanie znak: ZP/ PN/32{20[IT/JG

: W zwlazku b4 wp&ymec:em pytan do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/SZ/ZO/IT/JG Dolnostask:e Centrum
- Onkologii we Wroclawiu™ dz;a}a}ac zgodme Z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamdwien

L - publicznych (tj. Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm. zwang dalej ustawa ) Prawo zamdwied publicznych

‘ "odpowiada:__,:, o

Pytaniel

" Czy w zwigzku z'éharakterém zamo'w'iénie 4. ,,zapro;ektu; i wybudu; Zamaw:a;acy dopuszcza zmiane sposobu .
rozliczenia z kosztorysowego na ryczaitowy oraz rezygnaqe Z opracowywama kosztorysow wykonawczych’ '

- Odpowiedz:

e - Zamawiajacy zmienia sposdb rozliczenia z kosztorysowego .-'né"}yczaitowy i rezygnuje z opracowywania w trakcie

realizagji kosztoryséw wykonawczych.

- Pytanie 2

L Zgodnie z zapasamx umcwy §4 ust 3 nalezy opracowac i przekazac Pro}ekt ochrony radloicgtczneg, zgodme z

- zapisami PFU. W PFU brak jakichkolwiek anfcrmacp na ten temat Czy takse oprac:owame jest wymagane?
- Odpowieds:

Dia pro;ektowariej Pracowni endoskopii fie je'st"wyma'gany" préjekt’échrbnfRadicfogiéznej.-

- Cyw wyceme na!ezy uwzgledmac koszty przeg!adow okresowych i czescz ekspioatacy;nych’
- Jesli tak to. ktorych urzadzen ‘

R Prii{gofowaia: ,
- Joanna Glombowicz -
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W wycenie nie nalezy uwzgledniad kosztow pnegladow okresowych i czqscn eksploataqanych montowanych
urzadzen .

Pytanie 4

Czy zamdwienie obejmuje dostarczenie | montaz _wyposazenia medycznego? Jedli tak- prosimy o podanie
specyfikacji tego wyposazenia. . | ' '
Odpowiedz:

Zamodwienie nie obejmuje dostarczenia | montazu wyposazenia medycznego natomiast projekt musi uwzgledmac
jego wystepowanie w pracowm wg wytycznych podanych w PFU wraz z medlam; umozi:waajacymi Jego
’ifunkgonowame e e T S e e T T e : Y

Pytanie 5

Jakie prace zwigzane z siecig LAN obejmuje zamowienie? (ile PEL-li, jaka kategoria itp.)
Odpowied#:

Nalezy wykona¢ dwie nowe PELE. Kazda PEL'a z jednym podwdjnym gniazdem sieciowym.
Nalezy réwniez przenie$¢ istniejace PEL (na rysunku oznaczenie PEL III) we wsk_azané miejsce.

Pytanie 6 »
Czy zamdwienie obejmuje dostarczenie i montaz urzadzen aktywnych: swich, UPS itp.? Jedli tak prosimy o
specyfikacie tych urzadzer. : ' e
Odpowiedz:

Nie, zamowienie nie obejmuje dostarczema i montazu unadzen aktywnych

Pytanie 7

Jakie prace zwigzane z instalacjg SAP obejmuje zaméwienie?
Odpowiedz:

Zakres prac zwigzanych z instalacjg SAP opisuje PFU — pkt 4‘ d.

Pytanie 8
Jakie prace zwigzane z instalacjg alarmowa obejmuje zamdwienie? = -

Odpowiedz:
Zakres prac zwiazanych z instalacja alarmowg opisuje PFU — pkt 4 f.

Pytanie 9

Czy zamébwienie obejmuje instalacje monitoringu? Jesli tak prosimy o podanie parametrow systgmu.
Odpowiedz: L
Zamodwienie nie obejmuje zaprojektowania i wykonania instalacji monitoringu.

Przygotowala:
Joanna Glombowicz
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" pytanieto

C Cy zaméwieniéiobejmuje'dém'ohtaz istniejacego wyposazenia? Jesli tak, to co nalezy zrobi¢ ze zdemontowanymi
elementami?
Odpowiedz:
~ Zamdwienie nie obejmuje demoritazu istniejgcego wyposai'en'ia.

- Jednoczesnie Zamawiajacy informuje o zmianie terminu skiadania | otwarcia ofert na dziert 28 lipca 2020r.
- godz.11:00/11:15,

- Zmodyfikowana SIWZ oraz bézbété’éé'dbku‘menty oraz zimienione ogloszenie dostepne s3 na stronie

o Zamawiajacego i na Platformie Zakupowej.
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